AXKHIEIY

B OMAAAY

Na anodelfete 611 o1 eliowoels:

D (x+a) —(x-g) =2a(a+p) ii)

gyouv mavta AHon, onowdnrote ko av eival o mpayuotikol amBpol a, f.

Mowl mtepropiopoi wpénel va woybowy o ta a, fe R, dore va &g Ldon 1

etiowmon =-Z= ;
o

[légo xabBapd owdavevpa npémer va npocbicer évae ooapuaxomolds oe
200ml Sdhvpa owonvebuatog nepektikdtntag 15%, yia vo mdpet Sdlopa
OWOTVEDNATOS TEPIEKTIKOTNTRS 32%;

Eva avtorivnto A wwveltar pe 100km/h, 'Eva debrepo avtoxiviro B mou
gwveltar pe 120kmth zpooaepvéel to A, E& mdoa hertd ta dvo avtoxiviro
B améyouy 1km;
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. - X+ X r r —
Na Migete tnv eElowon = ——— Y0 OhES TIC TIPS Tov ae K.
r—a x -—a :

-8

Mo hboere v eflowon =x'+4.

Nu Aboete v eElowan |2|x|— ]|=3 .

Ne Aligete Thv eflcaon yx' —2xr+1= Bx-3].



